

## SCRISOARE DE INTENȚIE

Având în vedere Anunțul de selecție de parteneri în vederea extinderii consorțiului, constiuit pentru depunerea și implementarea proiectului "Învățământul dual regional în Miercurea - Ciuc pentru creșterea competitivității, inovării și consolidarea economiei regionale printr - un consorțiu regional integrat din cadrul Programului - pilot pentru dezvoltarea consorțiilor regionale pentru învățământ dual, aprobat prin Ordinul Ministrului Educației nr. 6216/2022, cu modificările și completările ulterioare, \_\_\_\_\_ (*denumirea operator economic*) prin reprezentant legal \_\_\_\_\_ își exprimă intenția de a participa ca partener în cadrul proiectului sus – menționat.

În acest sesn arătăm că \_\_\_\_\_ (*denumirea operatorului economic*) se încadrează în categoriile de solicitanți/ parteneri eligibili pentru proiectul finanțat din Fonduri Europene, are experiență în domeniul la care se referă tema proiectului, dispune de personal specializat și de resurse materiale pentru implementarea activităților proiectului.

Declar pe proprie răspundere că:

1. Nu suntem subiect al unui conflict de interese;
2. Nu figurăm în evidențele fiscale cu restanțe la plata impozitelor, taxelor, contribuțiilor sociale si nu avem datorii fiscale;
3. Nu suntem în procedură de reorganizare judiciară, de lichidare judiciară sau administrativă, de faliment sau activitatea comercială să nu fie suspendată la data semnării Contractului de parteneriat.
4. Bunurile care sunt alocate desfășurării activității Consorțiului nu sunt grevate de sarcini, nu fac obiectul unui litigiu, nu sunt în procedură de executare silită și corespund scopului Consorțiului, dacă este cazul.

Având în vedere cele prezentate, vă rugam să acceptați ca \_\_\_\_\_ (*societatea/organizația etc*) noastră să devină partener în cadrul Consorțiului, constiuit pentru depunerea și implementarea proiectului "Învățământul dual regional în Miercurea Ciuc pentru creșterea competitivității, inovării și consolidarea economiei regionale printr - un consorțiu regional integrat".

Numele si prenumele reprezentantului legal

Data

\_\_\_\_\_  
Semnătura